На пароме по реке прошлого

Быстро летит время. Вот только новогодние праздники закончились, а на дворе уже февраль - стартовала Олимпиада в Сочи. 75-летие Ленинск-Кузнецкого района, может быть, и не такое глобальное событие в масштабах государства Российского, но значимое для тех, кто живёт и трудится в деревнях и поселениях района.

связи с этой датой будет многое говориться о достигнутых успехах, планах и перспективах на будущее.

А что происходит помимо цифр? Как, минуя сухие отчеты, заглянуть истории края в лицо, понять, чем жили люди в прошлом и что волнует их сегодня?

12 февраля в селе Красное я встретилась с директором Музея истории крестьянского быта Надеждой Макаровной Зинкиной, которая согласилась помочь взглянуть на жизнь поселения со стороны. Начиная издалека, она показала мне экспонаты, превосходящие оговоренный 75-летний период. Рассказала о том, что предметы попали в музей из самых далеких горизонтов нашей истории. Их приносили и приносят неравнодушные, любящие свой край люди.

История края тесно связана с историей музея, летопись которого начинает-

с 1989 года. Обрастая историческим п'аследием разных эпох, музей в скором времени включается в туристический маршрут «Золотое кольцо Кузбасса». Не останавливаясь на достигнутом, работники музея прокладывают свой экскурсионный маршрут, который также включает посещение Свято-Троицкого храма и избу паромшика.

Для чего так важно знать историю

'рол кр п возмутительных попыток ^пер зивания истории наших побед, пор девается и духовное наследие, осуществляются попытки надругательства над верой.

Как могло случиться, что в храме Христа Спасителя выплясывали женщины? «Это от бездуховности, - считает Надежда Макаровна, - в нашем поселении такое исключено».

В центре села стоит белоснежный каменный храм: Свято-Троицкая церковь строилась усилиями народа и священника Павла Ивановича Кобылецкого - потомственного дворянина, энергичного, высокообразованного человека. О его активной позиции говорит то, что в 1897 году он получил бронзовую медаль за участие во всеобщей переписи населения Российской империи, а в 1901 году набедренник за усердную пастырскую службу.

С добротным послужным списком священник прибыл в село Брюханово и приложил все силы к строительству храма.

К сожалению, после революции П.И.Кобылецкий разделил участь многих священнослужителей той эпохи - был расстрелян. Плохо ли, хорошо ли, но историю нужно принимать таковой, какая она есть.





